

**PREFEITURA MUNICIPAL DE IMBITUBA**  
**Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

**ERRATA 02**

A Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal – CERSP, da Prefeitura Municipal de Imbituba, no uso de suas atribuições, segundo o Decreto PMI n. 65, de 30 de abril de 2008, torna público a “Errata 02” a lista de classificação final do Edital PMI/CERSP/PSE n. 01/2024 Programa Bolsa Estágio 2024.

**ONDE SE LÊ:**

AREA: ENSINO SUPERIOR - FISIOTERAPIA - GERAL 2024						
Nome	Turno	Bairro	Média Escolar	Renda Familiar	Soma	Média Geral
<b>Centro, Paes Leme e Village</b>						
Lavinia Hilário Barreto	Matutino	Centro	9.38	7.0	16.38	8.19
Tuani Marques Gonçalves	Ambos	Centro	8.93	7.0	15.93	7.96
Ana Flávia Brenda Schlickmann Soares	Ambos	Centro	8.80	7.0	15.80	7.90
André Luis Freitas Rodrigues	Matutino	Centro	8.10	6.0	14.10	7.05

**LEIA-SE:**

AREA: ENSINO SUPERIOR - FISIOTERAPIA - GERAL 2024						
Nome	Turno	Bairro	Média Escolar	Renda Familiar	Soma	Média Geral
<b>Centro, Paes Leme e Village</b>						
Lavinia Hilário Barreto	Matutino	Centro	9.38	7.0	16.38	8.19
Tuani Marques Gonçalves	Ambos	Centro	8.93	7.0	15.93	7.96
Ana Flávia Brenda Schlickmann Soares	Ambos	Centro	8.80	7.0	15.80	7.90
André Luis Freitas Rodrigues	Matutino	Centro	8.10	6.0	14.10	7.05
Antonio Flávio Pittigliani	Ambos	Centro	8.15	1.0	9.15	4.57

Permanecem inalterados os demais itens.

Imbituba, 12 de abril de 2024.

**Comissão Especial de Recrutamento e Seleção de Pessoal**